
2020-2021 SCHOOL QUALITY SURVEY

Howard Cattle Elementary School

WHAT WE LEARNED

OF 
PARENTS
feel that the 
school has high 
learning 
standards for
all students. 

OF 
STAFF
feel that principals 
and assistant 
principals are 
available when 
they have a
concern.

OF 
STUDENTS
feel that the 
school is safe.92% 82%97%

PERCENTAGE STRONGLY AGREE OR AGREE
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OUR CELEBRATIONS

86% of participants say

that bullying is not tolerated. 

87% of participants say

that teachers give helpful 
feedback about student work. 

90% of participants say

that this school is safe. 

OUR OPPORTUNITIES

78% of participants say 

that discipline is enforced fairly.

75% of participants say

that teachers successfully 
show students how lessons 
relate to life outside of school.

70% of participants say

that students receive the support 
they need for academic and career 
planning. 
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Academic Support Student Support Family Involvement Communication Safety and Behavior
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